

ПАСПОРТ ПРОЕКТА

Название проекта	«Детский сад – территория безопасности ребенка». (МБДОУ-детский сад комбинированного вида № 510: оборудование входа на территорию новой калиткой, противопожарными воротами, а также оснащение входной калитки детского сада системой контроля доступа (домофонной системой) со стороны улицы Черкасская.
Место реализации	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад комбинированного вида № 510 620043, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Чердынская, 6
Участники проекта	Инициативная группа из числа жителей микрорайона, родительской общественности, юридическое лицо.
Цель программы	создание безопасных условий пребывания воспитанников в соответствие с законодательством РФ в области комплексной безопасности и антитеррористической защищенности объекта.
Задачи программы	1. замена противопожарных ворот для въезда спецмашин; 2. замена калитки; 3. оснащение калитки системой контроля доступа.
Ожидаемые результаты	Обеспечение условий для безопасного пребывания воспитанников на территории МБДОУ.
Стоимость проекта	152 590,20 рублей
Объемы и источники финансирования программы	средства бюджета города - 50% средства инициативной группы- 50%
Сроки реализации	3 квартал 2022 года
Информирование инициативных граждан	https://510.tvoysadik.ru/?section_id=314

Описание проекта

«Детский сад – территория безопасности ребенка».

в рамках участия в конкурсе бюджетного инициирования

Актуальность объекта:

В соответствии с законодательством РФ в области комплексной безопасности в образовательной организации в МБДОУ действует контроль-пропускной режим, входы должны быть оснащены системой контроля управления доступом (далее СКУД), а также должны быть оборудованы два проезда для автотранспорта (для хозяйственных нужд и противопожарный въезд для спецмашин).

Характеристика дошкольного учреждения:

На текущую дату в МБДОУ функционирует 11 групп, из них 2 группы дети раннего возраста с 2 до 3 лет, 1 группа компенсирующей направленности для детей с нарушением интеллекта, 8 групп – дети дошкольного возраста с 3 до 7 лет.

Здание детского сада 1972 года постройки, на сегодняшний день капитального ремонта объекта и территории не проводилось.

На входных калитках отсутствует система СКУД, калитки работают по режиму: с 09.00 до 15.15 часов калитки закрыты за замок. Охранник по графику работы открывает и закрывает калитки. В дневное время вход на территорию МБДОУ осуществляется через ворота, предназначенные для хозяйственных нужд, через которые заезжает автотранспорт.

Противопожарные ворота находятся в изношенном состоянии.

Имеются рекомендации Росгвардии об оборудовании калиток системой СКУД.

Во время вечерней прогулки калитки открыты. Так они расположены вблизи прогулочных участков, то существует опасность выхода маленьких детей за территорию.

Таким образом, в МБДОУ образовалась проблема: несоответствие безопасных условий во пребывания воспитанников в детском саду и недостаточное финансирование из бюджета.

Так как одна из калиток примыкает к противопожарным воротам, то целесообразнее одновременно произвести замену ворот для въезда спецмашин и калитку, которую необходимо оборудовать СКУД.

Цель проекта: создание безопасных условий пребывания воспитанников на территории детского сада в соответствие с законодательством РФ в области комплексной безопасности в образовательной организации и антитеррористической защищенности объекта.

Ожидаемые результаты:

1. Выполнение требований противопожарного законодательства, антитеррористической защищенности объекта, соответствие требований СанПин в части соблюдения требований к территории образовательной организации.
2. Оптимизация рабочего времени охранника и сокращения времени отсутствия его на рабочем месте, затраченного на закрывание и открывание замков на калитках и хозяйственных воротах.